

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях



Фень М.Д.

“10” 10 2017 року

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Головного територіального управління юстиції у Харківській області



О.В. Чурсін

“10” 2017 року

Графік роботи мобільних точок доступу до системи безоплатної правової допомоги з питань роз'яснення чинного законодавства щодо захисту прав землевласників та землекористувачів у Харківській області на період з 17.10.2017 по 15.11.2017

№	Дата, час	Назва населеного пункту, район, місце організації мобільної точки доступу	Персональний склад групи	Відповідальні особи МЦ/Бюро
1	17.10.2017 10.00 -12.00	смт. Печеніги, Печенізький район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Запорізька С.П. Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.	Головний спеціаліст відділу «Печенізьке бюро правової допомоги Чугуївського МЦ з надання БВПД» Чорномор Любов Миколаївна

2	17.10.2017 12.00-14.00	м. Чугуїв, Чугуївський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Запорізька С.П.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.</p>	Головний спеціаліст Чугуївського МЦ з надання БВПД Папян Денис Аршавірович
3	17.10.2017 14.00-16.00	с. Кам'яна Яруга, Чугуївський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Запорізька С.П.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.</p>	Головний спеціаліст Чугуївського МЦ з надання БВПД Папян Денис Аршавірович
4	17.10.2017 16.00-18.00	смт. Рогань, Харківський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Запорізька С.П.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.</p>	Головний спеціаліст Чугуївського МЦ з надання БВПД Папян Денис Аршавірович

			юстиції у Харківській області Запорізька С.П.	
			Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.	
5	19.10.2017 10.00 -12.00	с. Шарівка, Валківський район	Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Назарян А.А. Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Вербицька Н.М.	Начальник відділу «Валківське бюро правової допомоги» Богодухівського МЦ з НБВПД Шульжик Т.О.
6	19.10.2017 12.00-14.00	сmt. Манченки, Харківський район	Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Назарян А.А. Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та	Чирик Сергій Володимирович – заступник начальника відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Третього харківського місцевого центру з БВПД

			<p>підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області</p> <p>Вербицька Н.М.</p>	
7	19.10.2017 14.00-16.00	сmt. Березівка, Харківський район	<p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області</p> <p>Назарян А.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області</p> <p>Вербицька Н.М.</p>	<p>Чирик Сергій Володимирович – заступник начальника відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Третього харківського місцевого центру з БВПД</p>
8	19.10.2017 16.00-18.00	сmt. Пісочин, Харківський район	<p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області</p> <p>Назарян А.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області</p> <p>Вербицька Н.М.</p>	<p>Чирик Сергій Володимирович – заступник начальника відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Третього харківського місцевого центру з БВПД</p>

9	24.10.2017 10.00-12.00	с. Скрипаї, Зміївський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Степанян І.Г.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.</p>	<p>Головний спеціаліст відділу «Зміївське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги</p> <p>Десятник Олег Євгенійович</p>
10	24.10.2017 12.00-14.00	с. Шелудьківка, Зміївський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Степанян І.Г.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.</p>	<p>Головний спеціаліст відділу «Зміївське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги</p> <p>Десятник Олег Євгенійович</p>
11	24.10.2017 14.00-16.00	с. Геніївка, Зміївський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області</p>	<p>Головний спеціаліст відділу «Зміївське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги</p>

			юстиції у Харківській області Степанян І.Г.	Десятник Олег Євгенійович
			Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.	
12	24.10.2017 16.00-18.00	с. Задонецьке, Зміївський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Степанян І.Г. Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.	Головний спеціаліст відділу «Зміївське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги Десятник Олег Євгенійович
13	26.10.2017 10.00-12.00	с. Бугаївка, Вовчанський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Щогла Д.І.	Заступник начальника відділу «Вовчанське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги Даузе Юрій Миколайович
			Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з	

			питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Нудьга С.М.	
14	26.10.2017 12.00-14.00	сmt. Старий Салтів, Вовчанський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Щогла Д.І. Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Нудьга С.М.	Заступник начальника відділу «Вовчанське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги Даузе Юрій Миколайович
15	26.10.2017 14.00-16.00	с. Шестакове, Вовчанський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Щогла Д.І. Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Нудьга С.М.	Заступник начальника відділу «Вовчанське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги Даузе Юрій Миколайович

16	26.10.2017 16.00-18.00	с. Кутузівка, Харківський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Щогла Д.І.</p> <p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Нудьга С.М.</p>	<p>Заступник начальника відділу «Вовчанське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги</p> <p>Даузе Юрій Миколайович</p>
17	31.10.2017 10.00-12.00	с. Максимівка, Богодухівський район	<p>Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Павленко Ю.Ю.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Харківській області Ночовкіна О.В.</p>	<p>В.о. директора Богодухівського МЦ з НБВПД</p> <p>Перепелиця Д.М.</p>
			<p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації</p>	

			Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.	
18	31.10.2017 12.00-14.00	сmt. Вільшани, Дергачівський район	<p>Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Павленко Ю.Ю.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Харківській області Ночовкіна О.В.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.</p>	Начальник відділу Дергачівське бюро правової допомоги Третього харківського ХМЦ з НБВПД Ярошенко Наталія Іванівна, заступник начальника відділу Дергачівське бюро правової допомоги Третього харківського ХМЦ з НБВПД Волкова Аліна Євгенівна
19	31.10.2017 14.00-16.00	сmt. Пересічне Дергачівський район	Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Павленко Ю.Ю.	Начальник відділу Дергачівське бюро правової допомоги Третього харківського ХМЦ з НБВПД Ярошенко Наталія Іванівна, заступник начальника відділу Дергачівське бюро правової допомоги Третього харківського ХМЦ з НБВПД Волкова Аліна

			<p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Харківській області Ночовкіна О.В.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.</p>	Свгенівна
20	31.10.2017 16.00-18.00	сmt. Солоницівка, Дергачівський район	<p>Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Павленко Ю.Ю.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Харківській області Ночовкіна О.В.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації</p>	<p>Начальник відділу Дергачівське бюро правової допомоги Третього харківського ХМЦ з НБВПД Ярошенко Наталія Іванівна, заступник начальника відділу Дергачівське бюро правової допомоги Третього харківського ХМЦ з НБВПД Волкова Аліна Свгенівна</p>

			Головного територіального управління юстиції у Харківській області Мельник В.В.	
21	02.11.2017 10.00-12.00	м. Мерефа, Харківський район	Заступник начальника відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Юдіна О.М. Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Свечкар А.М.	Начальник відділу «Мереф'янське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги Куцеконь Микола Олександрович
22	02.11.2017 12.00-14.00	сmt. Бабаї, Харківський район	Заступник начальника відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Юдіна О.М. Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Свечкар А.М.	Начальник відділу «Мереф'янське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги Куцеконь Микола Олександрович
23	02.11.2017	сmt. Покотилівка, Харківський район	Заступник начальника відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та	Начальник відділу «Мереф'янське бюро правової допомоги» Перший харківський

	14.00-16.00		<p>підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Юдіна О.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Свечкар А.М.</p>	<p>місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги</p> <p>Куцеконь Микола Олександрович</p>
24.	02.11.2017 16.00-18.00	м. Південне, Харківський район	<p>Заступник начальника відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Юдіна О.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Свечкар А.М.</p>	<p>Начальник відділу «Мереф'янське бюро правової допомоги» Перший харківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги</p> <p>Куцеконь Микола Олександрович</p>
25.	07.11.2017 10.00-12.00	смт. Шевченкове, Шевченківський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Манукян М.А.</p>	<p>Головний спеціаліст відділу «Шевченківське бюро правової допомоги» Чугуївського МЦ з надання БВПД Белк Ольга Василівна</p>

			<p>В.о. начальника відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Харківській області Трофименко Д.С.</p> <p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Нудьга С.М.</p>	
26.	07.11.2017 12.00-14.00	сmt. Чкаловське, Чугуївський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Манукян М.А.</p> <p>В.о. начальника відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Харківській області Трофименко Д.С.</p> <p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної</p>	Головний спеціаліст Чугуївського МЦ з надання БВПД Папян Денис Аршавірович

			реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Нудьга С.М.	
27	07.11.2017 14.00-16.00	с. Гракове, Чугуївський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Манукян М.А. В.о. начальника відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти управління реєстрації нормативно- правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Харківській області Трофименко Д.С. Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Нудьга С.М.	Головний спеціаліст Чугуївського МЦ з надання БВПД Папян Денис Аршавірович
28	07.11.2017 16.00-18.00	с. Борівське, Шевченківський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Манукян М.А.	Головний спеціаліст відділу «Шевченківське бюро правової допомоги» Чугуївського МЦ з надання БВПД Белік Ольга Василівна

			<p>В.о. начальника відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Харківській області Трофименко Д.С.</p> <p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Нудьга С.М.</p>	
29	14.11.2017 10.00-12.00	с. Липці, Харківський район	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Манукян М.А.</p> <p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Назарян А.А.</p>	Начальник відділу моніторингу діяльності місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Харківській області Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Фень М.Д.
30	14.11.2017 12.00-14.00	с. Рускі Тишки, Харківський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області	Начальник відділу моніторингу діяльності місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Харківській області Регіонального центру з надання

			юстиції у Харківській області Манукян М.А.	безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Фень М.Д.
			Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Назарян А.А.	
31	14.11.2017 14.00-16.00	с. Черкаські Тишки, Харківський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Манукян М.А.	Начальник відділу моніторингу діяльності місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Харківській області Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Фень М.Д.
32	14.11.2017 16.00-18.00	с. Циркуни, Харківський район	Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Манукян М.А.	Начальник відділу моніторингу діяльності місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Харківській області Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Фень М.Д.
			Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з	

			питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Харківській області Назарян А.А.	
--	--	--	---	--